

Автор: admin

26.09.2011 13:58 - Обновлено 29.10.2014 16:27

---

# Как определить, что ребенок употребляет амфетамины?

У вас неплохой достаток, ваш сын или дочь уже не ребенок, вероятно учится в университете или институте, не имеет проблем с карманными деньгами, у него много друзей, веселая насыщенная жизнь. Если ко всему этому вдруг добавляются новые увлечения - дискотеки,очные клубы, "опэнэйры" и подобные мероприятия, предполагающие ночной "отдых" - стоит присмотреться к своему, в сущности, еще ребенку, повнимательнее.

Не хочу утверждать, что любое посещение ночного клуба предполагает под собой употребление амфетаминов или экстази. Изначально людей привлекают новые грани музыки, общения, своеобразная "клубная культура", которая несомненно имеет право на существование. Однако могу сказать с уверенностью - ни один "рейв", ни один фестиваль электронной музыки - не обходится без присутствия на нем наркоманов, употребляющих стимуляторы.

Причины просты - эти наркотики позволяют провести всю ночь в движении, даже и не думать о сне, сбросить социальные комплексы, общаться, танцевать, радоваться жизни в полную силу. Именно поэтому "экстази" ("E", "диски", "калачи" и т.д.) называют "клубным" наркотиком.

Употребление амфетамина (он же "амфик", "фен", "спид", "скорость", "шустрый") имеет несколько иные причины. Его вполне можно назвать повседневным наркотиком, который весьма популярен в студенческой среде - трое суток безостановочной работы над дипломом, или заучивание материала во время сессии - при амфетаминовом "марафоне" - не проблема. В клубах же обычно "миксуют" эти два наркотика, т.е. экстази и амфетамин употребляются вместе, а также обычно в таблетках экстази содержится амфетамин.

Замечу, что препараты амфетаминовой группы вызывают очень быстрое психологическое привыкание, поэтому чем раньше вы выявите употребление - тем

## Как определить, что ребенок употребляет амфетамины

Автор: admin

26.09.2011 13:58 - Обновлено 29.10.2014 16:27

---

больше шансов повлиять на ситуацию.

Итак, как же определить, что ваш сын (или дочь) не просто посещает дискотеки, а еще и "стимулируется"? Самое очевидное, что можно заметить - это перепады настроения. Каждому вечеру - свое утро... Если ночью было весело, в душе царила гармония, был полон сил - будь добр расчитаться. Упадок сил, разлад с самим собой, кратковременная, но очень сильная депрессия - все это последствия употребления стимуляторов, так называемые "отхода".

Если человек вернулся домой под утро, или уже в середине дня - и, не спав всю ночь, не находит себе места, бродит по комнате, наконец уснув - просыпается через два часа, и просто лежит, не в силах подняться - я был бы почти уверен, что этой ночью он употребил амфетамин.

Если в воскресенье или понедельник, после празднования выходных дней в ночном клубе - ваш ребенок в отвратительном настроении, совсем не разговаривает, огрызается, много лежит - вероятно он просто до этого очень много говорил, улыбался, двигался. Употреблял.

Посмотрите, какие вещи ребенок берет с собой, уходя в клуб. Если солнцезащитные очки - то большая вероятность, что в эту ночь он планирует употребить экстази. Послушайте, какие слова употребляет. Появившееся в лексиконе слово "мажет", равно как и частое упоминание в телефонных разговорах марок машин (феррари, мерсы, фольцы, митцубиси) и различных лейблов одежды (кельвины, лакосты, пумы, адидасы) - вместе с вышеназванными фактами прямо указывают на то, что ребенок пристрастился к стимуляторам.

Опять же стоит помнить о том, что ни один из признаков сам по себе не должен вызвать панику, лишь проявляясь в совокупности с другими проявлениями - должен заставить встревожиться.

Меня всегда удивляло, что родители часто не в состоянии определить даже первое употребление стимуляторов - ведь это сильнейший наркотик, вызывающий как и явные внешние изменения человека, так и разительные перемены в поведении!

# Как определить, что ребенок употребляет амфетамины

Автор: admin

26.09.2011 13:58 - Обновлено 29.10.2014 16:27

---

Объем статьи не предполагает полного описания всех симптомов, я лишь попытался показать вам, что никто не застрахован от употребления наркотиков. Надеюсь, что мне удалось убедить вас не закрывать глаза даже на незначительные изменения в поведении близких вам людей.

В следующей статье я расскажу, что не следует делать при выявлении увлечения наркотиками, и как попытаться повлиять на ситуацию, сделать первые шаги для устранения такой проблемы.

И очень надеюсь, что эти статьи будут вам полезны лишь в познавательных целях.

Автор - **Виктор Попов**

[Источник](#)